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Μαρούσι, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Ταχ. Δ/νση: Λ.Κηφισίας 100 & Μαραθωνοδρόμου 83 
Ταχ. Κώδικας: 15125, Μαρούσι
Τηλέφωνο :   2144090651, 2144090650
Email: id.pprostasias@patt.gov.gr

Προς:  
 ΟΤΑ Α Βαθμού

Κοιν.:
α. Γρ. Περιφερειάρχη
β. Αυτοτελή Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας

ΘΕΜΑ :   Ετοιμότητα λόγω εκτάκτου δελτίου Επιδείνωσης Καιρού

ΣΧΕΤ :
α Το υπ’ αρ. πρωτ. Α2033/18-10-2022 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας με θέμα: 2η 

Έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των 
Συνεπειών από την Εκδήλωση Πλημμυρικών Φαινομένων με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2», στα 
πλαίσια του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με τη συνθηματική λέξη "Ξενοκράτης". 
(ΑΔΑ:ΨΘ5Ο46ΝΠΙΘ-550)

β. Το υπ. αρ. πρωτ. Α1841/05-10-2022 έγγραφο του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας/Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας με θέμα «Έργα και μέτρα πρόληψης για την 
αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων- Προπαρασκευαστικές δράσεις 
εμπλεκόμενων φορέων.» (ΑΔΑ: 6Μ1Β46ΝΠΙΘ-567).

γ.  Το υπ. αρ. πρωτ. Α1883/10-10-2022 έγγραφο του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας/Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας με θέμα «Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής 
Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων». 

δ. Το υπ’ αριθ. 1277/18-04-2024 έγγραφο της Γ.Γ.Π.Π./Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ./Μονάδα Εμπλεκόμενων Φορέων με 
συνημμένο  το A.A. 9/2024 Έκτακτο δελτίου Επιδείνωσης Καιρού της ΕΜΥ.

Με βάση τις προβλέψεις της ΕΜΥ (σχετικό δ), αύριο Παρασκευή (19-04-24) βαρομετρικό χαμηλό στα δυτικά, 

συνοδευόμενο από μέτωπα, θα κινηθεί ανατολικά και προβλέπεται να προκαλέσει επιδείνωση του καιρού στο 

μεγαλύτερο μέρος τη χώρας από τις απογευματινές ώρες της Παρασκευής μέχρι το μεσημέρι του Σαββάτου 

(20-04-24) με ισχυρές βροχές και καταιγίδες, που θα συνοδεύονται από μεγάλη συχνότητα κεραυνών και 

τοπικές χαλαζοπτώσεις. Τα έντονα φαινόμενα που θα ξεκινήσουν από τα δυτικά, γρήγορα θα επεκταθούν στα 

κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά, τις Σποράδες, την Εύβοια, τις Κυκλάδες και αργότερα στο ανατολικό Αιγαίο και 

τα Δωδεκάνησα. Οι άνεμοι θα είναι ενισχυμένοι και θα φτάσουν τα 7 και τοπικά τα 8 μποφόρ.

Πιο αναλυτικά: Ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται:

Την Παρασκευή (19-04-24)

α. Από τις απογευματινές ώρες στα νησιά του Ιονίου, την Ήπειρο και τη δυτική Στερεά.
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β. Από αργά το απόγευμα στη Θεσσαλία, την ανατολική Στερεά και την Πελοπόννησο (κυρίως στα δυτικά 

τμήματά της).

γ. Τις βραδινές ώρες τα φαινόμενα θα επεκταθούν ανατολικότερα και θα επηρεάσουν περιοχές της κεντρικής 

και της ανατολικής Μακεδονίας (ν. Πιερίας, ν. Θεσσαλονίκης, ν. Χαλκιδικής καθώς και στα θαλάσσια - 

παραθαλάσσια του ν. Σερρών και ν. Καβάλας), την ανατολική Στερεά, τις Σποράδες, την Εύβοια, τις Κυκλάδες 

και τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου.

δ. Σταδιακή εξασθένηση των φαινομένων αναμένεται τις βραδινές ώρες στο Ιόνιο και τα δυτικά ηπειρωτικά.

Το Σάββατο (20-04-24)

α. Μέχρι τις πρωινές ώρες στη Θεσσαλία, τις Σποράδες, σε περιοχές της κεντρικής και της ανατολικής 

Μακεδονίας (ν. Πιερίας, ν. Θεσσαλονίκης, ν. Χαλκιδικής καθώς και στα θαλάσσια - παραθαλάσσια του ν. 

Σερρών και ν. Καβάλας), τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και κατά τόπους την ανατολική Στερεά και την 

Εύβοια.

β. Από νωρίς το πρωί και μέχρι τις μεσημβρινές ώρες στα Δωδεκάνησα.

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε όπως βρίσκονται σε ετοιμότητα και επιφυλακή οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες σας 

προκειμένου να αντιμετωπίσουν τυχόν προβλήματα, καθώς και τυχόν εθελοντικές ομάδες των Δήμων σας ως 

τη λήξη των όποιων καιρικών φαινομένων.

Οι αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής βρίσκονται για τον ίδιο λόγο σε ετοιμότητα προκειμένου να 

αντιμετωπιστούν τυχόν προβλήματα.

Συν. 2    Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΑΝΩΛΑΚΟΣ
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